

BWISE

EN

INSTRUCTION FOR USE
BWISE Super Absorbent Dressing

Description
BWISE Super Absorbent Dressing Non-adherent is an absorbent wound dressing that helps to maintain a moist environment at the wound surface. It comprises an absorbent core for absorb and retain exudates, the absorbent core is enclosed in hydrophobic breathable layer and liquid permeable layer. Super Absorbent Dressing absorbs and retains exudates and MMPs into the absorbent core, to reduce the risk for maceration, and encourage wound healing. Dressing material contents: Polypropylene, Polyethylene, Cellulose, Polyacrylate.

Indications
BWISE Super absorbent dressing is intended for used on moderate to heavily exuding wounds, such as: leg ulcers, pressure ulcers, diabetic foot ulcers and surgical wounds.

Instructions for use
Super absorbent dressing can be used by health care professionals and lay persons under supervision of health care professionals.

1. After wound is cleaned and sterilized, the appropriate size dressing is selected to allow for sufficient space to the wound edges.

2. BWISE Super absorbent dressing can be used both as a primary dressing or as a secondary dressing. When used as a primary dressing, BWISE Super absorbent dressing must be in close contact with the wound bed to ensure wound fluid is absorbed. Secure accordingly with bandage, tapes or compression.

3. The frequency of changing dressing depends on the amount of exudates.

4. Dressing removal can be facilitated by moistening the dressing with saline solution.

Precautions and warning

- The product is single use. Reprocessing devices, in order to reuse them, may seriously damage their integrity and their performance, and Cross-contamination may occur.
- Sterile. Do not use if sterile packaging is damaged or opened prior to use. Do not re-sterilize.
- Do not cut the dressing, the cover must remain intact.
- In the absence of available data supporting the use of this dressing on sensitive population groups such as infants, children, pregnant or nursing women, and in the absence of data to the contrary, on these population groups this dressing should be used with caution and following a clinician's recommendation.

Contraindications

- Do not use this product on dry or low exuding wounds, eyes, mucous membranes or in wound cavities because the dressing swells during absorption.
- Do not use on third-degree burns.
- BWISE Super absorbent dressing should not be used on persons with known allergy or hypersensitivity to any of its components.

Storage

Keep in a clean and dry place in specified temperature range and away from sunlight;

Disposal
Dispose should be handled according to local environmental procedures.

Other information
If any serious incident has occurred in relation to the use of BWISE Superabsorbent Dressing, it should be reported to the manufacture and competent authority of the Member States.

Shelf life: 3 years from date of manufacture

ES

INSTRUCCIONES DE USO

Apósito Superabsorbente BWISE

Descripción

El Apósito Superabsorbente No Adhesivo BWISE es un apósito para heridas absorbente que ayuda a mantener un ambiente húmedo en la superficie de la herida. Comprende un núcleo absorbente para absorber y retener exudados, el núcleo absorbente está encerrado en una capa transpirable hidrofóbica y una capa permeable a líquidos. El Apósito Superabsorbente absorbe y retiene exudados y MMPs en el núcleo absorbente, para reducir el riesgo de maceración y fomentar la cicatrización de la herida.

Contenido del material del apósito: Polipropileno, Polietileno, Celulosa, Poliacrilato.

Indicaciones

El Apósito Superabsorbente BWISE está destinado para ser utilizado en heridas de moderada a alta exudación, tales como: úlceras de pierna, úlceras por presión, úlceras del pie diabético y heridas quirúrgicas.

El Apósito Superabsorbente puede ser utilizado por profesionales de la salud y por otras personas bajo la supervisión de profesionales de la salud.

1. Después de que la herida está limpia y esterilizada, se selecciona el tamaño de apósito apropiado para permitir suficiente espacio hasta el borde de la herida.

2. BWISE Superabsorbente BWISE puede usarse tanto como apósito primario como secundario. Cuando se usa como apósito primario, el Apósito Superabsorbente BWISE debe estar en contacto cercano con el lecho de la herida para asegurar que el fluido de la herida sea absorbido. Asegurar adecuadamente con vendaje, cintas o compresión.

3. La frecuencia de cambio del apósito depende de la cantidad de exudados.

4. El retirar el apósito se puede facilitar humedeciendo el apósito con solución salina.

Precauciones y Advertencias

1. El producto es de un solo uso. Reutilizarlos puede dañar seriamente su integridad y su rendimiento, y puede generar contaminación cruzada.

2. Estéril. No usar si el embalaje está estéril está dañado o abierto antes de su uso. No reesterilizar.

3. No cortar el apósito, la cubierta debe permanecer intacta.

4. En ausencia de datos disponibles que respalden el uso de este apósito en grupos de población sensibles como infantes, niños, mujeres embarazadas o lactantes, y en ausencia de datos en contra, en estos grupos de población este apósito debe usarse con precaución y siguiendo la recomendación de un profesional sanitario.

Contraindicaciones

- No usar este producto en heridas secas o de baja exudación, ojos, membranas mucosas o en cavidades de heridas porque el apósito se hincha durante la absorción.
- No usar en quemaduras de tercer grado.
- El Apósito Superabsorbente BWISE no debe usarse en personas con alergia o hipersensibilidad conocida a cualquiera de sus componentes.

Almacenamiento

Mantener en un lugar limpio y seco en el rango de temperatura especificado y lejos de la luz solar.

Desechar

Se debe desechr de acuerdo con los procedimientos sanitarios locales.

Otra Información

Si ha ocurrido algún incidente grave en relación con el uso del Apósito Superabsorbente BWISE, debe ser reportado al fabricante y a la autoridad competente de los Estados Miembros.

Vida útil: 3 años desde la fecha de fabricación

Entsorgung
Die Entsorgung sollte gemäß den örtlichen Umweltafweisungen erfolgen.

Weitere Informationen:

Falls es im Zusammenhang mit der Verwendung der BWISE Superabsorbierende Wundauflage zu einem schwerwiegenden Zwischenfall gekommen ist, sollte dieser dem Hersteller und der zuständigen Behörde des

DE

GERBRAUCHSANWEISUNG

BWISE Superabsorbierende Wundauflage

Beschreibung

Die BWISE Superabsorbierende Wundauflage ist ein saugfähiger Wundverband, der dazu beiträgt, ein feuchtes Milieu auf der Wundoberfläche zu erhalten. Er besteht aus einem saugfähigen Kern, der Exsudate absorbiert und zurückhält. Der saugfähige Kern ist von einer hydrophoben, atmungsaktiven Schicht und einer flüssigkeitsdurchlässigen Schicht umgeben. Die Superabsorbierende Wundauflage absorbiert und bindet Exsudate und MMPs im absorbierenden Kern, um das Mazerationsrisiko zu verringern und die Wundheilung zu fördern.

Inhalt des Verbandmaterials: Polypropylen, Polyethylen, Zellulose, Polyacrylat.

Indikationen

Die BWISE Superabsorbierende Wundauflage ist für mäßig bis stark exudierende Wunden vorgesehen, wie z. B.: Beingschwüre, Druckgeschwüre, diabetische Fußgeschwüre und chirurgische Wunden.

Der superabsorbierende Verband kann von medizinischem Fachpersonal und Laien unter Aufsicht von medizinischem Fachpersonal verwendet werden.

- Nachdem die Wunde gereinigt und sterilisiert wurde, wird die geeignete Größe des Verbandes gewählt, um ausreichend Platz zum Wundrand zu haben.
- Die BWISE Superabsorbierende Wundauflage kann sowohl als Primärverband als auch als Sekundärverband verwendet werden. Bei der Verwendung als Primärverband muss die BWISE Superabsorbierende Wundauflage in engem Kontakt mit dem Wundbett stehen, um sicherzustellen, dass die Wundflüssigkeit absorbiert wird. Befestigen Sie den Verband entsprechend mit Bändern, Tapes oder Kompression.
- Die Häufigkeit des Verbandwechsels hängt von der Menge des Exsudats ab.
- Das Entfernen des Verbandes kann durch Befeuhten des Verbandes mit Kochsalzlösung erleichtert werden.

Vorsichtsmaßnahmen und Warnhinweise

1. Das Produkt ist zum einmaligen Gebrauch bestimmt. Die Wiederaufbereitung von Produkten zur Wiederverwendung kann ihre Integrität und Leistung ernsthaft beeinträchtigen, und es kann zu Kreuzkontaminationen kommen.

2. Das Produkt ist steril. Nicht verwenden, wenn die Sterilverpackung beschädigt oder vor dem Gebrauch geöffnet wurde. Nicht erneut sterilisieren.

3. Schneiden Sie den Verband nicht auf, die Abdeckung muss intakt bleiben.

4. In Ermangelung verfügbarer Daten, die die Verwendung dieses Verbandes bei empfindlichen Bevölkerungsgruppen wie Säuglingen, Kindern, schwangeren oder stillenden Frauen unterstützen, und in Ermangelung gegenteiliger Daten sollte dieser Verband bei diesen Bevölkerungsgruppen mit Vorsicht und auf Empfehlung des Arztes verwendet werden.

Kontraindikationen

- Verwenden Sie dieses Produkt nicht auf trockenen oder wenig exudierenden Wunden, Augen, Schlämnhäuten oder in Wundhöhlen, da der Verband während der Absorption anschwillt.
- Nicht bei Verbrennungen dritten Grades verwenden.
- Die BWISE Superabsorbierende Wundauflage sollte nicht bei Personen mit bekannten Allergien oder Überempfindlichkeiten gegen einen der Bestandteile verwendet werden.

Lagerung

An einem sauberen und trockenen Ort im angegebenen Temperaturbereich und vor Sonnenlicht geschützt aufbewahren;

Entsorgung

Die Entsorgung sollte gemäß den örtlichen Umweltafweisungen erfolgen.

Weitere Informationen:

Falls es im Zusammenhang mit der Verwendung der BWISE Superabsorbierende Wundauflage zu einem schwerwiegenden Zwischenfall gekommen ist, sollte dieser dem Hersteller und der zuständigen Behörde des

Mitgliedstaats gemeldet werden.

Halbbarkeitsdauer: 3 Jahre ab Herstellungsdatum

IT

ISTRUZIONI PER L'USO

BWISE Medicazione superassorbente

Descrizione

BWISE Super Assorbent Dressing Non-adherent è una medicazione assorbente che aiuta a mantenere un ambiente umido sulla superficie della ferita. Esso comprende un nucleo assorbente per assorbire e trattenere essudati. Il nucleo assorbente è racchiuso in strato idrofobo traspirante e strato permeabile liquido. Super Absorbent Dressing assorbe e trattiene gli essudati e gli MMP nel nucleo assorbente, riduce il rischio di macerazione e favorisce la guarigione delle ferite. Ingredienti della medicazione: polipropilene, polietilene, cellulosa, poliacrilato.

Indicazioni

Le Pansement Superabsorbant BWISE est indiqué pour les plaies à exsudation modérée à forte, telles que : ulcères de jambe, escarres, ulcères du pied diabétique et plaies chirurgicales.

Mode d'emploi :

Le Pansement Superabsorbant peut être utilisé par les professionnels de santé et des non-initiés sous la supervision de professionnels de santé.

1. Après avoir nettoyé et stérilisé la plaie, choisir les dimensions appropriées pour laisser suffisamment d'espace au bord de la plaie.

2. Le Pansement Superabsorbant BWISE peut être utilisé à la fois en tant qu'pansement primaire ou comme pansement secondaire. Lorsqu'il est utilisé comme pansement primaire, le Pansement Superabsorbant BWISE doit être en contact étroit avec le lit de la plaie pour garantir l'absorption du liquide de la plaie. Maintenir correctement avec un bandage, du sparadrap ou un bandage compressif.

3. Le Pansement doit être changé en fonction de la quantité d'exsudats.

4. Pour faciliter le retrait du pansement, humidifier celui-ci avec une solution saline.

Précautions et avertissements

1. Cest un produit à usage unique. Le fait de traiter les dispositifs en vue d'une réutilisation éventuelle est susceptible de nuire à leur intégrité et leur performance, et ce peut être à l'origine d'une contamination croisée.

2. Stérile. Ne pas utiliser si l'emballage stérile est endommagé ou ouvert. Ne pas re-stériliser.

3. Ne pas découper le pansement, la protection doit rester intacte.

4. En l'absence de données disponibles étayant l'utilisation de ce pansement sur des groupes de population sensibles tels que les nourissons, les enfants, les femmes enceintes ou allaitantes, et en l'absence de données contraires sur ces groupes de population, ce pansement doit être utilisé avec prudence, conformément aux recommandations d'un clinicien.

Contre-indications

1. Ne pas utiliser ce produit sur des plaies sèches ou faiblement exsudatives, les yeux, les muqueuses ou dans les creux de la plaie car le pansement gonfle pendant l'absorption.

2. Ne pas utiliser sur les brûlures du troisième degré.

3. Ne pas utiliser le Pansement Superabsorbant BWISE chez les personnes présentant une allergie ou une hypersensibilité avérée au pansement ou ses composants.

Stockage

Conservare in un luogo pulito e asciutto nell'intervallo di temperatura specificato e lontano dalla luce solare;

Smaltimento

Smaltire deve essere gestito secondo la procedure ambientali locali.

Altre informazioni:

Se si è verificato un incidente grave in relazione all'uso della medicazione superassorbente BWISE, essa deve essere segnalata all'autorità competente e di fabbricazione degli Stati Membri.

Durata di conservazione: 3 ans à compter de la date de fabrication

FR

MODE D'EMPLOI

BWISE Pansement Superabsorbant

Description

Le Pansement Superabsorbant BWISE est un pansement absorbant qui aide à maintenir un environnement humide à la surface de la plaie. Il comprend une partie centrale, le «noyau» absorbant destiné à absorber et retenir les exsudats, le noyau absorbant étant enfermé dans une couche hydrophobe perméable à l'air et une couche perméable aux liquides. Le Pansement Superabsorbant absorbe et retient les exsudats et les MMP dans le noyau absorbant et en une voeistofdoraatende laag. Super Absorbent Dressing pochliana i zatrzymuje wysięk i MMP w chlonym rdzeniu, aby zmniejszyć ryzyko maceracji i sprzyjać gojeniu się ran.

Zawartość materiału opatrunkowego: Polipropylen, Polietylen, Celuloza, Poliakrylan.

Wskaźania

BWISE Opatrunek Superchlonyy jest przeznaczony do stosowania na rany o umiarkowanym lub silnym wysięku, takie jak: owrzodzenia nóg, odleżyny, owrzodzenia stopy cukrzycowej i rany chirurgiczne.

Przeznaczenie:

Superabsorbent Verband kann worden gebruikt door medisch zorgpersoneel en leken onder toezicht van medisch zorgpersoneel.

1. Nadat de wond gereinigd en gesteriliseerd is, wordt de juiste maat verband gekozen zodat er voldoende ruimte is tot aan de wondrand.

2. BWISE Superabsorbent Verband kan zowel als primair verband of als secundair verband worden gebruikt. Wanneer BWISE Superabsorbent Verband als primair verband wordt gebruikt, moet het in nauw contact zijn met het wondbed om ervoor te zorgen dat wondvocht wordt geabsorbeerd. Zet het vast met bandage, tape of kompresverband.

3. De frequentie om het verband te verwisselen hangt af van de hoeveelheid wondvocht.

4. Het verwijderen van het verband kan worden vergemakkelijkt door het verband te bevochtigen met een zoutoplossing.

Voorzorgsmaatregelen en waarschuwingen

1. Het product is voor eenmalig gebruik. Het opnieuw verwerken van hulpmiddelen om ze opnieuw te gebruiken, kan de integriteit en de prestaties ervan ernstig beschadigen en er kan kruisbesmetting optreden.

2. Steriel. Niet gebruiken als de steriele verpakking beschadigd of al geopend is voor gebruik. Niet opnieuw steriliseren.

3. Snijd niet in het verband, het omhulsel moet intact blijven.

4. Bij gebrek aan beschikbare gegevens die het gebruik van dit verband ondersteunen bij gevoelige bevolkingsgroepen zoals zwangere vrouwen, kinderen, zwangere vrouwen of vrouwen die borstvoeding geven, en bij gebrek aan gegevens die het tegendeel bewijzen bij deze bevolkingsgroepen, moet dit verband voorzichtig worden gebruikt op aanbeveling van een arts.

Contra-indicaties

1. Gebruik dit product niet op droge wonden of met weinig wondvocht, op ogen, slijmvliezen of in wondholtes omdat het verband zwelt tijdens absorptie.

2. Niet gebruiken op derdegraads brandwonden.

3. BWISE Superabsorbent Verband mag niet worden gebruikt door personen met een bekende allergie of overgevoeligheid voor een van de bestanddelen.

Opslag

Bewaren op een schone en droge plaats binnen het aangegeven temperatuurbereik en buiten bereik van zonlicht.

Afvoer

Afvoer moet conform de plaatselijke voorschriften voor afvalverwerking.

Andere informatie:

Als zich een ernstig incident heeft voorgedaan met betrekking tot het gebruik van BWISE Siliconen Superabsorbent Verband, moet dit worden gemeld aan de fabrikant en de bevoegde autoriteit van de lidstaten.

Houdbaarheid: 3 jaar na de fabricagedatum

NL

GEbruIKSAANWIJZING

BWISE Superabsorbent Verband

Beschrijving

BWISE Siliconen Superabsorbent niet-hechtend verband is een absorbent wondverband dat helpt om een vochtig wondmilieu aan het wondoppervlak te behouden. Het bestaat uit een absorbierende kern voor het opnemen en vasthouden van wondvocht. De absorbierende kern is omhuld door een hydrofobe ademende laag en een voeistofdoraatende laag. Super Absorbent Dressing pochliana i zatrzymuje wysięk i MMP w chlonym rdzeniu, aby zmniejszyć ryzyko maceracji i sprzyjać gojeniu się ran.

Zawartość materiału opatrunkowego: Polipropylen, Polietylen, Celuloza, Poliakrylan.

Wskaźania

BWISE Opatrunek Superchlonyy jest przeznaczony do stosowania na rany o umiarkowanym lub silnym wysięku, takie jak: owrzodzenia nóg, odleżyny, owrzodzenia stopy cukrzycowej i rany chirurgiczne.

Przeznaczenie:

Superabsorbent Verband kann worden gebruikt door medisch zorgpersoneel en leken onder toezicht van medisch zorgpersoneel.

1. Nadat de wond gereinigd en gesteriliseerd is, wordt de juiste maat verband gekozen zodat er voldoende ruimte is tot aan de wondrand.

2. BWISE Superabsorbent Verband kan zowel als primair verband of als secundair verband worden gebruikt. Wanneer BWISE Superabsorbent Verband als primair verband wordt gebruikt, moet het in nauw contact zijn met het wondbed om ervoor te zorgen dat wondvocht wordt geabsorbeerd. Zet het vast met bandage, tape of kompresverband.

3. De frequentie om het verband te verwisselen hangt af van de hoeveelheid wondvocht.

4. Het verwijderen van het verband kan worden vergemakkelijkt door het verband te bevochtigen met een zoutoplossing.

Przeciwnskazania

1. Produkt jest jednorazowego użytku. Przetwarzanie produktu w celu jego ponownego użycia może poważnie uszkodzić jego integralność i wydajność oraz może dojść do zanieczyszczenia kryzwożwo.

2. Produkt jest sterylizowany. Nie używać, jeśli sterylizowanie zostało uszkodzone lub otwarte przed użyciem. Nie sterylizować ponownie.

3. Nie przecinać opatrunku, osłona musi pozostać nienaruszona.

4. W związku brakiem dostępnych danych potwierdzających stosowanie tego opatrunku u wrażliwych grup populacji, takich jak niemowlęta, dzieci, kobiety w ciąży lub karmiąca piersią, oraz brakiem danych kontrolnych, w tych grupach populacji, opatrunek ten należy stosować ostrożnie i zgodnie z zaleceniami lekarza.

Przeciwnskazania

1. Nie stosować tego produktu na suche lub słabo sączące rany, oczu, błony śluzowej lub w jamach rany, ponieważ opatrunek pęcznieje podczas wchłaniania.

2. Nie stosować na oparzenia trzeciego stopnia.

3. BWISE Opatrunek Superchlonyy nie powinien być stosowany u osób ze stwierdzoną alergią lub nadwrażliwością na którykolwiek z jego składników.

Przechowywanie

Przechowywać w czystym i suchym miejscu w określonym zakresie temperatur i z dala od światła słonecznego;

Utylizacja

Z produktam należy postępować zgodnie z lokalnymi procedurami ochrony środowiska.

Inne informacje:

Jeśli wystąpił jakikolwiek poważny incydent związany ze stosowaniem BWISE Opatrunku Superchlonyy, należy go zgłosić producentowi i właściwemu Organowi Państwa.

Okres trwałości: 3 lata od daty produkcji

PL

INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA

BWISE Opatrunek Superchlonyy

Opis

BWISE Opatrunek Superchlonyy Nieprzyklepny to chlonyy opatrunek na rany, który pomaga utrzymać wilgotne wondmilieu na het wondoppervlak te behouden. Het bestaat uit een absorbierende kern voor het opnemen en vasthouden van wondvocht. De absorbierende kern is omhuld door een hydrofobe ademende laag en een voeistofdoraatende laag. Super Absorbent Dressing pochliana i zatrzymuje wysięk i MMP w chlonym rdzeniu, aby zmniejszyć ryzyko maceracji i sprzyjać gojeniu się ran.

Zawartość materiału opatrunkowego: Polipropylen, Polietylen, Celuloza, Poliakrylan.

Wskaźania

BWISE Opatrunek Superchlonyy jest przeznaczony do stosowania na rany o umiarkowanym lub silnym wysięku, takie jak: owrzodzenia nóg, odleżyny, owrzodzenia stopy cukrzycowej i rany chirurgiczne.

Przeznaczenie:

Superabsorbent Verband kann worden gebruikt door medisch zorgpersoneel en leken onder toezicht van medisch zorgpersoneel.

1. Po oczyszczeniu i wysterylizowaniu rany należy wybrać odpowiedni rozmiar opatrunku, aby zapewnić wystarczającą przestrzeń do krawędzi rany.

2. BWISE Superabsorbent Verband może być stosowany zarówno jako opatrunek pierwotny, jak i wtórny. W przypadku stosowania jako opatrunek pierwotny, Opatrunek Superchlonyy BWISE musi pozostawać w bliskim kontakcie z łozyskiem rany, aby zapewnić wchłanianie płynu z rany. Należy go odpowiednio zabezpieczyć bandażem, taśmą lub uciskiem.

3. Częstotliwość zmiany opatrunku zależy od ilości wysięku.

4. Usuwanie opatrunku można ułatwić poprzez zwilżenie opatrunku roztworem soli fizjologicznej.

Środki ostrożności i ostrzeżenia

1. Produkt jest jednorazowego użytku. Przetwarzanie produktu w celu jego ponownego użycia może poważnie uszkodzić jego integralność i wydajność oraz może dojść do zanieczyszczenia kryzwożwo.

2. Produkt jest sterylizowany. Nie używać, jeśli sterylizowanie zostało uszkodzone lub otwarte przed użyciem. Nie sterylizować ponownie.

3. Nie przecinać opatrunku, osłona musi pozostać nienaruszona.

4. W związku brakiem dostępnych danych potwierdzających stosowanie tego opatrunku u wrażliwych grup populacji, takich jak niemowlęta, dzieci, kobiety w ciąży lub karmiąca piersią, oraz brakiem danych kontrolnych, w tych grupach populacji, opatrunek ten należy stosować ostrożnie i zgodnie z zaleceniami lekarza.

Przeciwnskazania

1. Produkt jest jednorazowego użytku. Przetwarzanie produktu w celu jego ponownego użycia może poważnie uszkodzić jego integralność i wydajność oraz może dojść do zanieczyszczenia kryzwożwo.

2. Produkt jest sterylizowany. Nie używać, jeśli sterylizowanie zostało uszkodzone lub otwarte przed użyciem. Nie sterylizować ponownie.

3. Nie przecinać opatrunku, osłona musi pozostać nienaruszona.

4. W związku brakiem dostępnych danych potwierdzających stosowanie tego opatrunku u wrażliwych grup populacji, takich jak niemowlęta, dzieci, kobiety w ciąży lub karmiąca piersią, oraz brakiem danych kontrolnych, w tych grupach populacji, opatrunek ten należy stosować ostrożnie i zgodnie z zaleceniami lekarza.

TR

KULLANIM TALIMLARI

BWISE Süper Emici Yara Örtüsü

Tanınm

BWISE

DA

BRUGERVEJLEDNING
BWISE Superabsorberende Sårbandage

Beskrivelse
Hæftefænde Superabsorberende Sårbandage er en absorberende Sårbandage, der bidrager til opretholdelse af et fugtigt miljø. Den består af en absorberende kerne, der absorberer og binder såresæksudat, den absorberende kerne er omgivet af et hydrofobt, andbart lag, hvor væske nemt passerer igennem. Superabsorberende Bandage absorberer og binder såresæksudat og MMP'er i den absorberende kerne. Reducerer risikoen for maceration og fremmer sårheling. Bandagens komponenter: Polypropylen, polyethyfen, cellulose, polyacrylat.
Indikatorer
BWISE Superabsorberende Sårbandage anvendes til moderat til kraftigt væskende sår, såsom: bensår, tryksår, diabetiske fodsår og kirurgiske sår.

Brugervejledning:
Superabsorberende Sårbandage kan anvendes af sundhedsprofessionelle og lægfolk under tilsyn af sundhedsprofessionelle.
1. Når såret er rensat, vælg en bandage i passende størrelse, der går et stykke ud over sårkanten.
2. BWISE Superabsorberende Sårbandage kan anvendes både som primær sårbandage eller sekundær sårbandage.
Når BWISE Superabsorberende Sårbandage anvendes som primær bandage, skal den være i tæt kontakt med sårbunden for at sikre, at såresækte absorberes. Fiksér i overensstemmelse hermed med fikseringsbind, tape eller kompressionsbandage.

3. Skifteløppigheden af bandagen afhænger af mængden af såresæksudat.
4. Fjernelse af sårbandagen kan lattes ved at fugte bandagen med naturmorkrol.
Fordholdsregler og advarsler
1. Produktet er til engangsbrug. Bearbejdelse af produktet med henblik på genbrug kan skade produktet og ydeevne væsentligt, og der kan forekomme krydskontaminering.
2. Steril. Må ikke anvendes, hvis sterili emballage er beskadiget eller åbnet før brug. Må ikke re-steriliseres.
3. Rip ikke i bandagen. Værfaget skal forblive intakt.
4. På grund af mangel på tilgængelige data, der understøtter brugen af denne bandage på følsomme befolkingsgrupper såsom spædbørn, børn, gravide eller ammende kvinder, op på grund af mangel på data om det modsatte, bør denne bandage anvendes med forsigtighed og efter en klinikers anbefaling til disse befolkingsgrupper.

Opbevaring
Opbevares på et rent og tørt sted i et bestemt temperaturområde og udenfor direkte sollys.

Bortskaffelse
Aftald skal håndteres i henhold til lokale miljøprocedurer.

Andre oplysninger:
Hvis der er indtruffet alvorlige hændelser i forbindelse med anvendelsen af BWISE Superabsorberende Sårbandage skal det indberettes til fabrikanter og den kompetente myndighed i Medlemsstaterne.

Holdbarhed: 3 år fra fremstillingdato

SL

NAVODILA ZA UPORABO
BWISE Visoko Vpojna Obloga

Opis
Visoko Vpojna Obloga e vpojna obloga za rane, ki pomaga vzdrževati vlažno okolje na površini rane. Sestavljena je iz vpojnega jedra, ki vpija in zadržuje eksudate, vpojno jedro pa je obdano s hidrofolno dihalno plastjo in plastjo, ki propušta tekočino. Visokopojna Obloga absorbira in zadržava eksudate in MMP-e v vpojnem jedru, da zmanjša tveganje za maceracijo in spodbuja celjenje rane. Sestava obloge: polipropilen, polietilen, celuloza, poliakrilat.
Indikacije
BWISE Visokopojna Obloga je namenjena za uporabo na zmerno do močno izločajočih se ranah, kot so: razjede na nogah, razjede zaradi pritiska, razjede na diabetičnem stopalu in dijabetičnem stopalu i kirurške rane.
Navodila za uporabo:
Oblogo lahko uporabljajo zdravstveni delavci in laiki pod nadzorom zdravstvenih delavcev.

1. Pacienta pri sterilizaciji rane se izbere ustreza velikost obloge da je dovolj prostora do roba rane.
2.BWISE Visokopojna Obloga se lahko uporablja kot primarna ali kot sekundarna obloga. Kadar se uporablja kot primarna obloga, mora biti BWISE Visokopojna Obloga v tesnem stiku z rano rane, da se zagotovi absorpcija tekočine iz rane. Ustrezno pritrdite s povoji, trakovi ali kompresijo.
3. Pomočnost mejnije obloge je odvisna od količine eksudatov.
4. Odstranjevanje obloge lahko olajšate tako, da oblogo navlažite s fiziološko raztopino.
Predvidnostni ukrepi in opozorila
1. Izdelek je namenjen za enkratno uporabo. Ponovna obdelava pripomočkov zaradi njihove ponovne uporabe lahko resno poškoduje njihovo celovitost in delovanje, lahko pa privede do nevarne kontaminacije.
2. Ne uporabljajte, če je sterilna embalaža pred uporabo poškodovana ali odprta. Ne sterilizirajte ponovno.
3. Obloga ne prezehtje, zunanji del obloge mora ostati nedotaknjen.
4. Ker ni na voljo podatkov, ki bi potrjevali uporabo te obloge pri občutljivih skupinah prebivalstva, kot so dojenčki, otroci, nosečnice ali doječe matere, in ker ni naspornih podatkov, je treba pri teh skupinah prebivalstva te obloge uporabljati previdno in po priporočilu zdravnika.

Kontraindikacije
1. Izdelek ne uporabljajte na suhih ali slabo izločajočih se ranah, na obeh, sluznicah ali i volnih ran, ker obloga med absorpcijo nabrekne.

2. Ne uporabljajte na opeklinah tretje stopnje.
3. Visokopojne obloge BWISE ne smete uporabljati pri osebah z znano alergijo ali preobčutljivostjo na katero koli sestavino obloga.
Stranjevanje
Stranjujte v čistem in suhem prostoru v določnem temperaturnem območju in stran od sončne svetlobe.
Odstranjevanje
Pri odstranjevanju uporabljene obloge je treba ravnati v skladu z lokalnimi okoljskimi postopki.
Druga informacija:
Če je prišlo do resnega zapleta v zvezi z uporabo Visokopojne Obloge BWISE, je treba o tem poročati proizvajalcu in pristojnemu organu Države Članice.
Razlaga grafike, simbolov in okrajšav za uporabo na etiketi
Rok trajanja: 3 leta od datuma izdelave

HR

NAVODILA ZA UPORABU
BWISE Visokopupijajuća Obloga

Opis
Visokopupijajuća Neprijanjajuća Obloga upijajuća je obloga za rane koja pomaže u procesu vlažnog celjenja rana. Sastoji se od upijajuće jezgre za upijanje i zadržavanje eksudata, koja se nalazi u hidrofolirom prozračnom sloju i propušta tekućinu. Visokopupijajuća obloga upija i zadržava eksudate i MMP-ove u upijajuću jezgru kako bi se smanjio rizik od maceracije, te potakne cijeljenje rane. Materijal obloga sadrži: polipropilen, polietilen, celulozu, poliakrilat.
Indikacije
BWISE Visokopupijajuća Obloga namijenjena je upotrebi kod umjernih do jako eksudirajućih rana, kao što su: ulkusi na nogama, dekubitalni ulkusi (dekubitus), ulkusi na dijabetičkom stopalu i kirurške rane.
Upute za uporabu
Visokopupijajuću Oblogu mogu koristiti zdravstveni djelatnici i laici pod nadzorom zdravstvenih djelatnika.
1. Nakon što se rana očisti i sterilizira, odabire se obloga odgovarajuće veličine kako bi se omogućilo dovoljno prostora do ruba rane.
2. BWISE Visokopupijajuća Obloga može se koristiti kao primarna ili sekundarna obloga. Kad se koristi kao primarna obloga, BWISE Visokopupijajuća Obloga mora biti u bliskom kontaktu s površinom rane kako bi se osiguralo uopijanje tekućine iz rane. U skladu s tim, učvrstite zavojem, trakama ili kompresivnim zavojem.
3. Učestalost zamjene obloge ovisi o količini eksudata.
4. Uklanjanje obloge može se olakšati tako što ćete oblogu navlažiti fiziološkom otopinom.

Najveći opreza i upozorenje
1. Ovo je proizvod za jednokratnu uporabu. Ponovna obrada proizvoda radi ponovne uporabe može ozbiljno narušiti njegovu cjelovitost i učinkovitost, te može doći do kontaminacije.
2. Ne koristite ovaj proizvod na opeklinama trećeg stupnja.
3. BWISE Visokopupijajuća Obloga ne smije se koristiti kod osoba s alergijom ili preosjetljivošću na bilo koju od ovih komponenti.
Skladištenje
Čuvajte na čistom i suhom mjestu na određenoj temperaturi i dalje od sunca.
Druga informacija:
Ako dođe do nekog ozbiljnog incidenta vezanog uz upotrebu BWISE Visokopupijajuće Obloge, isti treba prijaviti proizvođaču i nadležnom tijelu Države Članice.
Vijek trajanja: 3 godine od datuma proizvodnje

SK

NAVODILA NA POUŽITJE
BWISE Superabsorpcné Kytie na rany

Opis
BWISE Superabsorpcné Kytie na rany je absorpcné kytie, ktoré pomáha uzdravovať vlhké prostredie v rane. Obsahuje absorpcné jadro na pohltienie a zadržavanie exsudátov, absorpcné jadro je uzavreté v hydrofóbnej priehľadnej vrstve na jednej strane a vrstve prepúšťajúcej tekutiny na druhej strane. Superabsorpcné Kytie absorbuje a zadržáva exsudáty v jadre, čím znižuje riziko macerácie a podporuje hojenie rán.
Zloženie materiálu krytia: polypropylen, polyetylén, celulóza, polyakrilát.
Indikácie
BWISE Superabsorpcné Kytie je určené pre stredne až silne secerajúce rany, ako sú: vtedy predkolénia, dekuly, diabetické vtedy na nohe a chirurgické rany.
Navód na použitie:
Superabsorpcné kytie môže používať zdravotnícky pracovník i laici pod dozorom zdravotných djetatníka.
1. Po vyčistení a dekontaminácii rany vyberte kytie vhodného rozmeru, aby bol k okraju rany dostatočný priestor.
2. BWISE Superabsorpcné Kytie možo použiť ako primárne kytie, ako aj sekundárne kytie. Pri použití ako primárne kytie musí byť BWISE Superabsorpcné Kytie v tesnom kontakte s lôžkom rany, aby sa zabezpečila absorpcia tekutiny z rany.
3. Pomocnosť mejnjej oblogy je závislá od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.
Bezpečnostné varovania
1. Výrobok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Výrobok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

HE

NAVODILA NA POUŽITJE
BWISE Superabsorbpcné Kytie na rany

Opis
BWISE Superabsorbpcné Kytie na rany je absorpcné kytie, ktoré pomáha uzdravovať vlhké prostredie v rane. Obsahuje absorpcné jadro na pohltienie a zadržavanie exsudátov, absorpcné jadro je uzavreté v hydrofóbnej priehľadnej vrstve na jednej strane a vrstve prepúšťajúcej tekutiny na druhej strane. Superabsorbpcné Kytie absorbuje a zadržáva exsudáty v jadre, čím znižuje riziko macerácie a podporuje hojenie rán.
Zloženie materiálu krytia: polypropylen, polyetylén, celulóza, polyakrilát.
Indikácie
BWISE Superabsorbpcné Kytie je určené pre stredne až silne secerajúce rany, ako sú: vtedy predkolénia, dekuly, diabetické vtedy na nohe a chirurgické rany.
Navód na použitie:
Superabsorbpcné kytie môže používať zdravotnícky pracovník i laici pod dozorom zdravotných djetatníka.
1. Po vyčistení a dekontaminácii rany vyberte kytie vhodného rozmeru, aby bol k okraju rany dostatočný priestor.
2. BWISE Superabsorbpcné Kytie možo použiť ako primárne kytie, ako aj sekundárne kytie. Pri použití ako primárne kytie musí byť BWISE Superabsorbpcné Kytie v tesnom kontakte s lôžkom rany, aby sa zabezpečila absorpcia tekutiny z rany.
3. Pomocnosť mejnjej oblogy je závislá od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.

Upozornenie a varovania
1. Vyrábok je určený na jedno použitie. Opakovaná aplikácia už použitého pomôcky môže vážne poškodiť jeho celistvosť a vlastnosti a môže dôjsť ku krížovej kontaminácii.
2. Sterilná. Nepoužívajte, ak je sterilný obal poškodený alebo otvorený pred použitím. Nesterilizujte opätovne.
3. Frekvencia výmeny obväzů závisí od množstva exsudátov.
4. Odstránenie krytia možno uľahčiť navlžením vodou alebo fyziologickým roztokom.